

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Молодая мамочка. Часть 3

В-первых двух частях рассказывалось о том, как я познакомился с молодой мамочкой Аней 19 лет, которая каждый день гуляет в парке с грудным ребенком. Аня стала моей любовницей. Она делает мне минет за кустами в двух шагах от людной дорожки и там же, ее трахнул в девственную попку.

А, подозрительное поведение жены заставляет подозревать (простите за каламбур) супругу в измене. Все улики против нее. Главный подозреваемый Семен, работающий трудовиком в школе, где я работаю физруком. Мне кажется, что Семен давно трахает мою Лену, а накануне оттрахал ее с товарищами.

Хочешь узнать подробности. Прочитай первые части. Договорились? Ну и ладушки...

В коридоре послышались шаги. Открылась дверь кабинета, и на пороге появился Семен...

Я плотоядно потер руки, одну ладонь о другую. Приговор вынесен, приговор обжалованию не подлежит. Осталась самая малость, привести приговор в исполнение.

— Сергей Николаевич, вот вы где. А я вас обыскалась уже, — радостно прокричала Евгения Витальевна, наш завуч. — Сергей Николаевич вы знаете, что сегодня судите спортивные соревнования «Мама, папа, я — спортивная семья» в 22 школе?

— Евгения Витальевна, у меня серьезный разговор с Семеном... С Семеном Григорьевичем. Вы можете нас оставить вдвоем? — твердо проговорил я.

— Нет. Все серьезные разговоры оставьте на потом. Я вас уже битый час по школе ищу, все ноги сбила, а сейчас у нас с вами уже нет времени. Нас уже ждет Андрей Константинович. Он нас подвезет на своей машине. Андрей Константинович едет домой и ему с нами по пути. Поедем милейший. Пойдемте, пойдемте...

Женщина подхватила меня за локоть, развернула и потащила на выход.

— Евгения Витальевна, я сегодня после второго урока домой, — прокричал нам в спину Семен.

— Это еще почему? — женщина остановилась, как вкопанная и резко повернулась кругом.

— У меня сегодня 3—4 уроком 11б, а 5—6 11а. А у них, военкомат. Комиссия, — пояснил Семен.

— Эх Семен Григорьевич, вам лишь бы не работать... Ну раз так, то идите...

До 22 школы мы домчались быстро. Андрей, наш военрук, был хорошим водителем.

— Серега, вот ты каждый день с дочкой гуляешь, а как окружающие реагируют на папу с коляской? — спросил по дороге Андрей.

— Откуда ты знаешь? Что я гуляю.

— Лена твоя сказала.

— Понятно. Нормально реагируют. Считают меня мамонтом. В смысле вымирающий вид...

Соревнования отвлекли меня от дурных мыслей. С удовольствием смотрел на шуточные спортивные состязания. Все-таки, когда спортивные, дружные семьи — это здорово. С интересом смотрел, как молодые папы и мамы скакали в мешках, прыгали через козла, перетягивали канат...

А, потом взглянул на часы, и дурные предчувствия вернули меня к действительности. По времени выходило, что кончился четвертый урок, а это значило, что Семен уже ушел домой. А вдруг он не ушел домой. То есть, конечно, ушел, но не к себе домой, а допустим, ко мне. Достал мобильный и набрал номер жены.

— Ой, ой, ой больно... Дорогой, мне некогда с тобой разговаривать, — услышал я в трубку, а потом пошли длинные гудки.

В голове возник образ Лены стоящей раком. Она голая стоит на полу, а позади Семен. Трахает ее жестко и беспощадно. Лена кричит, а Семен только наращивает темп. Хлопает по попе ладонью, словно погоняет лошадь. Но — но — но, давай милая! Но-но-но... Хлопает по покрасневшей заднице, а сам вставляет ей...

Набрал жену повторно. Она скинула. Набрал еще раз — опять сбросила. Набрал в третий раз и услышал бесчувственный женский голос:

— Телефонный аппарат абонента выключен или находится вне действия сети...

Я начал закипать и трясущимися руками набрал номер Семена. Трудовик взял трубку не сразу и первое, что я услышал — это были женские крики, крики страсти, а потом уже Семен: — Серега, перезвони попозже. Мы тут одну цыпочку отовариваем...

Мое воображение нарисовало картину: голая жена, сзади Семен, а спереди толстяк с волосатым пузом. Лена сосет у толстяка член, лижет его потные волосатые яйца.

Меня аж передернуло, таким реальным все казалось. Таким мерзко реальным или реально мерзким...

Семен отключился, я набрал повторно.

— Сема, не клади трубку, надо срочно увидится, — быстро проговорил я.

— Срочно? Срочно?

— Да! Срочно! Срочно!

— Ну... давай через час у твоего подъезда, — проговорил трудовик и выключил телефон.

Ждать час пока он трахает мою жену? Трахает не один, а с толстым волосатым мужиком. Нет. Такому не бывать никогда.

Я пошел в учительскую — набрал номер стационарного телефона. Трубку взяла теща:

— А Лены нет. Она попросила посидеть с Настенькой...

— Они дома у Семена, — решил я.

Зачем Семену утруждаться, ходить к любовнице, когда она сама прибежит. Прибежит и сделает все, что ты захочешь. И тебе даст и друзьям, и отсосет и жопу подставит.

— Хотите в анал? Вот, пожалуйста, дырочка в вашем полном распоряжении и бантик голубой...

Я ничего ни кому не сказал, а поспешил к Семену. Поймаю с поличным, и никуда они у меня не денутся.

С каким нетерпением нажимал на кнопку звонка...

— А, Семочки нет дома, — сказала открывшая мне мама трудовика. — Он на работе.

Находясь в полной уверенности, что любовнички здесь, я находился в нерешительности. Что делать? Куда идти? Побрел домой.

Теща сказала, что Лена покормила Настеньку и ушла, но через три часа не придет, она сцедила в бутылочку и придет позже.

— У тебя кран на кухне капает, и выключатель в зале заедает, — сказала теща. — Вот Витя, папа Лены, никогда так дом не запускает...

— Мама, — скрепя зубы процедил я. — Сейчас схожу по делам, а потом...

Я спустился и сел у подъезда. Мои кулаки чесались, но ждать оставалось не меньше полчаса. Как это тяжело ждать. Я вставал, садился. Нервно ходил взад и вперед. Обдумывал, как встречу негодяя. Сразу грохну или помучаю?

Но, появление Семена для меня было полной неожиданностью. Мужчина появился из нашего подъезда. Где он был? Если не у нас. Я опешил.

— Давай Серега сразу к делу, а то сам понимаешь. Меня женщина ждет, а женщин заставлять ждать нельзя, — протараторил Сема и хитро подморгнул. — Мы там шпили вили. Сам понимаешь.

Зайду издалека, а потом уже прижму к стенке.

— У тебя в ноутбуке в папке Лена Б есть одна фотка, — начал я.

— И это все? — Сема удивленно перебил меня. — Это не мой ноутбук. Ничем не могу помочь.

— А чей?

— Андрея. Военрука. Я ему фотки с утра на телефоне показал, так он попросил их скинуть ему на ноут. Сейчас и тебе покажу. Вот сегодняшняя.

Смотри, сосет Наташка наши члены. Любит это дело. Любит пососать.

Вот задуваем ее. Попку подставила. Ждет шлюшка.

А это мы в нее кончили. Смотри.

Все время в нее кончаю. А вот еще одна, смотри сколько спермы.

Я рассматривал фотки, да — это не моя Лена. Как мог, так ошибаться? Ведь прекрасно видно, что не она и дело не только в том, что здесь видно лицо Наташи, а в том, что и фигура Наташи не похожа на фигуру Лены..

— А, ты не боишься, что муж узнает? Забодает тебя своими рогами, — с иронией сказал я.

— Муж все знает. Он у нее того...

Семен повертел указательным пальцем у виска, жест, обозначающий ненормального.

— Я сначала не знал. Думал мы скрываемся, а потом случайно обнаружил его в шкафу.

Прикинь, он подглядывал, как чужой мужик трахает его жену. Нравится ему это дело.

Смотрит, как дрючат его благоверную и дрочит. Паскудненько. Для меня, конечно, дико, но Наташа попросила продолжить наши отношения, — Сема рассказывал с воодушевлением. — Она любит своего онания, и ей понравилось, как я ее пердолю. Согласился не сразу.

Поломался немного, для проформы и поставил условие, что она — они будут меня слушаться. Всегда и во всем. Бывает вечером мне подниматься не охота, так Наташка сама спускается и я ее возле подъезда, на лавочке, трахаю во все щели. А разок она мне в автобусе отсосала.

Прикинь. В автобусе едут люди. Она сидит, а я стою возле. Так она растегивает ширинку и берет мой член в рот и... Семен закатил глаза. И зацокал языком. — А в фонтане: — Она мне не в чем не отказывает. А муж. Прикинь... Муж ваащеее...

Семен прервался и показал еще одно фото:

— Вот смотри еще:

— Видишь, лижет? Сначала он просто наблюдал, а потом начал мне свою супругу готовить к соитию. Наташка стала им командовать. Она его постоянно лизать заставляет. Типа, Алик к ноге! А потом... Закачаешься. Я Наташку дрючу, а он ей письку лижет. Прикинь, я ему своими яйцами по ебалу и даже членом в его рот попадал, словно случайно. А ему хоть бы хны. Член у него во рту, а ему ничего. Даже сосет немного. Кончил ей на лобок, а она Алик, место и Алик слизал сперму. Вылизал дочиста. Прикинь. Сперму слизал языком. Прикинь. Трахать жену ему запретил. Даже дрочить запретил на нее без моего разрешения. А вчера Наташку под друзей подложил. Ей понравилось. Сейчас столько тебе расскажу...

— Давай завтра, все расскажешь завтра — попросил я.

Мне вдруг вспомнился диалог с Андреем:

— Серега, вот ты каждый день с дочкой гуляешь, а как окружающие реагируют на папу с коляской? — спросил по дороге Андрей.

— Откуда ты знаешь?

— Лена твоя сказала.

Лена сказала. Лена сказала. И фото голой Лены у него в ноутбуке. И он ехал домой. И голос Лены в трубке:

— Ой, Ой, Ой. Больно.

Вывод напрашивался сам собой. Андрей и Лена любовники. Это Андрей трахал Лену. Пред глазами возник образ голой жены с красной попой, стоящей раком. А, Андрей пристроился сзади. Я тряхнул головой, прогоняя видение.

— Ты знаешь, где живет Андрей? — спросил я.

— Нет, — ответил Семен.

— А, телефон. У тебя есть его телефон? — с надеждой спросил я

— Нет...

На этом мы и расстались. Мне оставалось одно — ждать.

Теща ушла с Настей гулять, напомнив мне про текущий кран. Я пообещал отремонтировать немедленно, а сам налил в стакан водки, выпил и сел смотреть телевизор. Незаметно для себя, задремал.

Проснулся от настойчивого звонка. Подошел к входной двери, открыл ее и обомлел. Лена стояла абсолютно голая. Голая и вся в сперме. Внутренняя поверхность бедер, небольшая аккуратная грудь, волосы и лицо — все блестело от мужских выделений. Лена шагнула вперед и буквально упала мне на руки. Бог мой — она была мертвецки пьяна. Я подхватил ее на руки и понес в ванную, но звонок раздался вновь. Кто там еще? Вернулся. Открыл и удивился еще больше. За дверью стоял Андрей и жирный мужик, голый и волосатый...

Я опять проснулся. Проснулся окончательно. Тряхнул головой, прогоняя дурной сон. Звонок раздался вновь, я даже вздрогнул. Вздрогнул и понял, что звонит мобильный.

Звонила Аня. Я не пришел на свидание, и девушка волновалась, не случилось ли чего. Не заболели, ли мы.

Мне было приятно повышенное внимание подруги. Волнуется, помнит. Не то, что собственная жена. Ушла неведомо куда и даже мобильный выключила...

В этот момент, мой кот Васька, толстый, добрейшей души голубой сибиряк закатил любимую игрушку под кровать. Его грустные глаза заставили меня встать и поднять кровать. Бог мой. Кроме игрушки там лежал мужской серебряный браслет на руку. Ебарь Ленкин потерял. Все, на руках у меня была неоспоримая улика. Теперь не отвертится...

В этот момент открылась дверь и в квартиру вошла Лена, я поспешил к ней. Дотронулся до попы жены и понял, она опять без нижнего белья. Если учесть, что юбка на ней была мини — мини, то отсутствие белья могли заметить прохожие. С каких пор, ходить без трусов по улице стало для нее нормой?

— Нам надо серьезно поговорить, — скрепя зубами процедил я.

— Сначала душ. Запарилась, — сказала Лена, и исчезла за дверью ванной.

Я услышал звук включенной воды. Постоял пару минут, и не в силах больше ждать, решительно вошел внутрь ванной. Слишком много у меня накопилось вопросов. Вошел, и остановился как вкопанный.

Лена стояла голая в ванной. Одна нога ее была согнута в колене и стояла на бортике ванной,

открывая прекрасный вид ее промежности. Что меня так ошарашило? Ошарашило меня то, что у Лены из губы торчали сережки. Маленькие круглые, блестящие сережки. Штук пять — семь, они торчали из половой губы моей супруги, а на лобке у нее была сделана татуировка, диковинные завитки похожие на чью-то подпись...

Может тебе не интересно? Тогда продолжать не буду.

И еще просьба. Не сочти за труд. Дочитал? Поставь оценку)))